

坚持党建引领、从服务实体经济中见实效 兴业银行北京分行助力首都经济高质量发展

学史明理，学史增信，学史崇德，学史力行，党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。作为流淌着红色血液的股份制商业银行，自党史学习教育开展以来，兴业银行北京分行党委深入学习贯彻落实各项决策部署，坚持突出学用结合、突出惠及群众、突出担当作为，教育引导广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局，在奋力推动自身高质量发展的同时，勇当金融服务首都区域发展的“排头兵”。

● 学史强根印记走入人心

中国共产党成立100周年，党史学习教育走向深入，为了做好党史学习教育，兴业银行北京分行下辖的16个基层党组织通过一系列实际行动，建立了“分行党委-党史学习教育领导小组及办公室-基层党组织-全体党员”四位一体、上下联动、全面覆盖的党史学习教育工作推进机制和“内部引导-外部互联-互学互鉴”的横向交流党史学习教育学习机制。

同时，形成了线上线下交互学习的多渠道、多途径、多平台开展党史学习

教育的新形式、新方法、新思路。通过知识问答、缅怀先烈、红色学习、专题培训、主题征文、演讲比赛、现场教学、学习研讨等形式，让行内党员深刻感悟党的初心使命，领悟党的谆谆教诲。

作为党领导下的国有股份制银行，人们对美好生活的向往，就是兴业银行北京分行的奋斗目标，在金融机构助老适老升级的征程中，同样有兴业银行北京分行的足迹。近日，兴业银行北京分行成功推出了首期“兴业生活商城爱老敬老”主题活动，本次活动中，兴业银行北京分行共筛选25件老年用户适用商品作为本次推广重点，为确保回馈兴业老年客户质优价惠的商品，此次爱老主题活动上架商品较电商平台价格折扣均在3.3-5折。

● 服务小微企业快速做大做强

以史为鉴，可知兴替，2021年是中国共产党建党百年华诞，也是“十四五”规划的开局之年。兴业银行北京分行坚持将党史学习教育与业务发展同频共振、合拍共鸣，激励自身主动作为，融入国家和地区的发展“一盘棋”。

民营、小微企业是经济发展的主力军，与小微企业共荣共生，是兴业银

行北京分行融入“一盘棋”的另一抓手。一直以来，兴业银行北京分行认真贯彻向实体经济减费让利的决策部署，切实履行金融企业社会责任。自2019年底，该行就出台了小微企业融资收费管理办法，对小微企业融资中涉及面最广、影响最大的房地产抵押登记费、押品评估费、强制执行公证费进行了主动承担。截至2021年6月末，兴业银行北京分行当年累计减费让利小微企业478万元。

在鼎力支持区域经济高质量发展的同时，兴业银行北京分行还以“一条主线、两项重点、三大责任、四个路径、五位一体”为总体要求，全面开启“兴航程”2021法治体系建设年活动。此次活动是该行在2016-2020年合规管理“五步曲”的基础上，以打造“法治兴业”为主线，对该行内控合规工作的再深化、再提升，也是为兴业银行北京分行新一轮五年发展规划顺利实施提供坚实保障。

● 紧跟步伐融入新发展格局

随着我国碳达峰、碳中和目标的提出，绿色金融进入前所未有的历史机遇期。兴业银行北京分行紧扣新发展阶段、新发展理念和新发展格局，服务落实好

“2030 碳达峰、2060 碳中和”目标。

当前，兴业银行北京分行已形成以绿债承投、绿色贷款、绿色非标为主，绿色租赁、绿色票据为支撑的五大绿色资产多元化架构。截至2021年一季度末，兴业银行北京分行绿色贷款余额61.3亿元，同比增长5.5亿元，增幅17.5%，服务绿色客户超过1000户。

随着数字化转型的深入，兴业银行北京分行还积极助力数字经济发展，支持首都数字城市建设。在以科技赋能优化企业开户服务方面，兴业银行北京分行以“开户意愿双录系统”为抓手，为客户提供灵活便捷的开户服务，支持企业在法定代表人亲临柜面、客户经理上门服务以及法定代表人远程在线等不同场景下完成企业开户意愿核实，保证了企业良好的开户体验。

时值两个一百年奋斗目标的历史交汇期，兴业银行北京分行将继续把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，坚持稳中求进，紧密结合金融监管政策，加大服务实体经济，推动总体规模、质量、效益健康发展，为首都经济更加出彩的绚丽篇章作出更大贡献。

吴裕泰

广告

“贡毫”花茶 御泰“壹”香

百年技艺 历久弥新

一品多包装

中华老字号 China Time-honored Brand

国家级非物质文化遗产 (吴裕泰茉莉花茶制作技艺)

咨询热线：400-610-1887 / 团购热线：400-108-1887 / 加盟热线：400-630-1887

www.wuyutai.com

吴裕泰官方微信 商城